Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 68% de $7,225?

. ;Cudl es el 36% de $5,675?

- ¢Cual es el 7% de $7,100?

. ;Cudl es el 64% de $2,3507

. (Cudl es el 65% de $3,640?

10.

. (Cudl es el 83% de $5,900?

;Cual es el 32% de $1,825?

. ¢;Cudl es el 26% de $4,0007

;Cual es el 97% de $4,8007

;Cudl es el 93% de $1,8007?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 68% de $7,225?

$4,913

. ;Cudl es el 36% de $5,675?

$2,043

- ¢Cual es el 7% de $7,100?

$497

. ;Cudl es el 64% de $2,3507

$1,504

. (Cudl es el 65% de $3,640?

$2,366

10.

. (Cudl es el 83% de $5,900?

$4,897

;Cual es el 32% de $1,825?

$584

. ¢;Cudl es el 26% de $4,0007

$1,040

;Cual es el 97% de $4,8007

$4,656

;Cudl es el 93% de $1,8007?

$1,674
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